
 

 

 

 

 :ه الى أقرب عشريكل عدد فيما يلى وقرب ىاوجد .1
 55  % 110من ............................................................ 

 11  % ريالا  333من...................................................... 

 110  % 30من ............................................................ 

 165  % 10من ............................................................ 

 126   %350من .......................................................... 

 9,8  % 55من ............................................................. 

 150  % 150من .......................................................... 

 21,2  % ريالا  120من................................................... 

 

 65ر ضفإذا ح. من الأشخاص الذين يحضرون إلى شركته%  20يبيع طارق سيارات لـ  .2
 فما عدد السيارات التى باعها؟, شخصا إلى شركته الشهر الماضى 

 

 

 

 : ...............مدة النشاط  الأول المتوسطالصف 

 : ................................. ةاسم الطالب

 النسبة المئوية من عدد



 .متبرعا(  115) الجدول التالى الذى يبين النسب المئوية لفئات الدم لـ  ىاستعمل .3
 ه لإيجاد عدد المتبرعين الذين ينتمون إلى فئة الدم يتناسبا يمكنك أن تستعمل ىاكتبB  ,

 .الناتج إلى أقرب عدد صحيح ىوقرب, التناسب  ىثم حل

  ما عدد المتبرعين الذين لا ينتمون إلى فئة الدمO الناتج إلى أقرب عدد ةمقرب    

 صحيح ؟

  د ؟أفرا 10أى فئات الدم يقل عدد المتبرعين فيها عن 

 

 :ه إلى أقرب جزء من مئة إذا لزم الأمر يوقرب, كل عدد فيما يلى   ىأوجد .1
 600من %  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 1000  % 95من 

 0,5  % 50من 

 0,25  % 150من 
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إذا كان , ارتفاع طائرة مروحية  ىقدر . م 12633تطير إحدى الطائرات على ارتفاع  .1
 .من ارتفاع هذه الطائرة%  2,5ارتفاع المروحية يعادل 

 
فإذا  , خلال اسبوع واحد % ــــــــــــــــــــــــ ارتفعت أسعار بعض قطع الأثاث المستعمل بمقدار  .2

الزيادة فى قيمة هذه القطع  ىفقدر , ريالا 111كان سعر بعض القطع فى بداية الأسبوع 
 .فى نهاية الأسبوع

 
 :كلا مما يأتى   ىقدر  .3

 8 % 51من ............................................................ 
 1,1  % 62من ......................................................... 
 8,9  % 358من ....................................................... 
 31  % 69,5من ....................................................... 
 65  % 11,8من ....................................................... 
 85,8  % 38من ....................................................... 
 21,1  % 151من ..................................................... 
 2,8  % 61,2من ...................................................... 
 0,25  % 598من ..................................................... 
 1,1  % 101من ....................................................... 

 ...............: مدة النشاط  الأول المتوسطالصف 

 : ................................. ةاسم الطالب

 تقدير النسبة المئوية 

2 

 
3 

 



فاذا كان وزن احد المواليد عند ولادته هو . من وزن جسمه%  13تزن رأس المولود  .1
 ؟ فما هو وزن رأسه اجرام 2800

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

المئوية لعدد الحضور فى نسب اليمثل الشكل المجاور  .1
تقديرا لنسبة %  80هل تعتبر النسبة . أحد الاجتماعات 
 .اجابتك ىذى الحجة ؟ وضح الحضور فى شهر

 

 

 

يبين التمثيل البيانى تكاليف قضاء إحدى الأسر  .2
تقدير معقول للنقود %  25فهل . إجازة الصيف 

 .اجابتك  ىالمصروفة على الطعام ؟ فسر 
 
 
 

 
فإذا كانت المسافة التى يرغب فى قطعها سيرا على . م فى الدقيقة 31يسير عادل مسافة  .3

 دقيقة يستغرق لقطع المسافة ؟فكم , م  161الأقدام 
 

 

 فما العدد؟.  30من عدد فكان الناتج %  25إلى  12جمع العدد  .1

 : ...............مدة النشاط  الأول المتوسطالصف 

 : ................................. ةاسم الطالب

 استراتيجية حل المسألة

 تحديد معقولية الإجابة



م من القماش  2وتحتاج إلى  ــــــــــــــــــــــ , تخيط سيدة ثلاثة أثواب متشابهة لحفيداتها الثلاث  .5
 فكم مترا يبقى لها ؟, القماشم من  9فإذا اشترت ــــــــــــــــــــ . لكل ثوب 

 

فإذا كان . من أهالى أحد الأحياء يمتلكون البيوت التى يسكنون بها %  96إذا كان  .6
فما عدد البيوت المملوكة لسكان الحى؟ هل هى . بيتا 510عدد البيوت فى ذلك الحى 

 ؟ 150أم ,  350أم ,  250
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 :إذا لزم الأمره الى أقرب منزلة عشرية يكل عدد فيما يلى وقرب  ىاوجد .1
 دفتر 30من  دفاتر 6ـ ما النسبة المئوية ل -

...................................................................................... 

 20من  %0,1 العدد الذى يساوىما  -

...................................................................................... 

 200من  0,5ما النسبة المئوية للعدد  -

...................................................................................... 

 100من %  3ما العدد الذى يساوى  -

...................................................................................... 

 33منه يساوى %  50ما العدد الذى  -

...................................................................................... 

 55منه يساوى %  10ما العدد الذى  -

...................................................................................... 

 

 

 : ...............مدة النشاط  الأول المتوسطالصف 

 : ................................. ةاسم الطالب

 التناسب المئوى



الأجتماعات بإحدى تمت دعوتهم لحضور احد  125موظف من أصل  101حضر  .2
 فما النسبة المئوية للحضور ؟. الشركات 

 

 :باستخدام الجدول المجاور  .3
  ما النسبىة المئوية لمساحة المحيط الهندى

الناتج إلى أقرب  ىبالنسبة للمحيط الهادى ؟ قرب

 .عدد كلى 

  من مساحة المحيط %  16اذا كانت مساحة المحيط المتجمد الشمالى تعادل

 .الناتج إلى أقرب عدد كلى  ىقرب فما مساحة المحيط المتجمد الشمالى ؟, الأطلسى 

 

فكم صورة , من الذاكرة %  19استعمل حازم . صورة  130تتسع ذاكرة آلة تصوير لـ  .1
 .إلى أقرب عدد كلى  ى؟ قربقام بتصويرها 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 2كلم) المساحة  المحيط

 مليون 102,1 الهادى

 مليون 552 الأطلسى

 مليون 10 الهندى



 

 

 

 

الى اقرب جزء من  ى السعر الجديد مقربة السعرفى كل من الحالات التالية  اوجد .1
 :مئة
 8,88  25وخصم , ريالات % 

.................................................................................. 

 21  زيادة %  9, ريالا. 

.................................................................................. 

 32,9  خصم%  50و, ريالا. 

.................................................................................. 

 118  20وخصم , ريالا % 

.................................................................................. 

 15,55  زيادة%  1و, ريالا 

.................................................................................. 

 19  10وخصم , ريالا % 

.................................................................................. 

 

 : ...............مدة النشاط  الأول المتوسطالصف 

 : ................................. ةاسم الطالب

 تطبيقات على النسب المئوية



ريالا ثمنا للعبة  51,50فإذا دفع سامح مبلغ , ريالا  59,55يبلغ ثمن لعبة أطفال  .2
 فما النسبة المئوية للخصم ؟, منها اشتراها فى التخفيضات 

 

    إذا كانت نسبة الزيادة فى سعرها, ريال  15500السعر الجديد لعربة كان ثمنها ما  .3
 ؟%  6

 

 :عما يلى  ىبيمن رأس المال فأج%  2,5أن قيمة الزكاة تدفع بنسبة  ىاذا علمت .1
  ةمقدار الزكاة مقرب ىاحسب. ريالا  50220يريد عمر أن يزكى مبلغا من المال قدره 

 إلى أقرب عدد كلى ؟
  فكم كان رصيده , ريالا  535مقدار الزكاة التى دفعها أحمد لمستحقيها هو كان

 وقت دفعه للزكاة ؟
 

 

 .ريالا 980ثمن جهاز حاسوب فى أحد محلات الإلكترونيات  .5
  ؟%  6ما ثمن جهاز الحاسوب إذا زاد سعره 
  من ثمنه %  10ما ثمن جهاز الحاسوب إذا عرض فى التخفيضات بخصم نسبته

 الأصلى ؟
 

 

 

 

 

 

 

 

 


